

**Kriteriji vrednovanja plakata ili PowerPoint prezentacije**

ELEMENTI	KRITERIJI	neprihvatljivo	popraviti	odgovarajuće	primjereno
NASLOV	Naslov točno opisuje temu.				
SADRŽAJ	Uključeni su svi važni sadržaji.				
TOČNOST	Podatci su znanstveno točni.				
PRIHVATLJIVOST	Sadržaj je u skladu s razvojnom dobi učenika.				
BILJEŠKE	Tekst je sažeto, ali razumljivo napisan.				
GRAFIKA	Plakat sadrži slike i/ili fotografije i/ili grafički prikazi koji doprinose razumljivosti teme.				
ISTICANJE	Istaknuto je bitno ( <i>označeno je drugom bojom, potcrtano je ili podebljano</i> ).				
STRUKTURA	Ima strukturu: uvod, sadržaj (metode rada, pribor i materijal te rezultate) i zaključak				
PRAVOPIS	Uvažen je pravopis.				
UREDNOST	Plakat/PowerPoint prezentacija je pregledan/pregledna, Slova su velika i čitka.				

**Primjer bodovanja:**

PRIMJERNO	KOREKTNO	ODGOVARAJUĆE	U RAZVOJU	POPRAVITI	NEPRIHVATLJIVO
5	4	3	2	1	0

**Skala procjene za vrednovanje kvalitete prezentacije/izlaganja**

ELEMENTI	KRITERIJI	čitavo vrijeme	veći dio vremena	povremeno	rijetko	nikada
RAZUMIJEVANJE	Prepričava svojim riječima – razumije ono o čemu govori.	5	4	3	2	1
IZLAGANJE	Izlaže logičkim slijedom te koristi primjere ili slikovne ilustracije.	5	4	3	2	1
ISTICANJE	Naglašava bitne pojmove i izvodi zaključke.	5	4	3	2	1
ZANIMLJIVOST	Prezentacija/izlaganje je zanimljivo.	5	4	3	2	1
TRAJANJE	Prezentacija/izlaganje je vremenski usklađena.	5	4	3	2	1
RAZUMLJIVOST	Govori glasno i razumljivo.	5	4	3	2	1

**Skala procjene za vrednovanje grafičkih organizatora znanja**

GRAFIČKI ORGANIZATORI ZNANJA	
ELEMENTI	KRITERIJI
PODATCI	Točno i jasno su prikazani svi neophodni podatci.
MEĐUODNOSI	Svi potrebni međuodnosi su zastupljeni te su prikazani točno i jasno.
RAZUMIJEVANJE	Pokazuje razumijevanje zadane teme, njegovih odnosa i srodnih sadržaja.
PRIKAZ	Podatci su predstavljeni na način koji je lako slijediti.
UREĐENJE	Boje i grafika pridonose razumijevanju sadržaja.
TEKST	Pravopis i gramatika su uvaženi.
UREDNOST	Prikaz i tekstovi su uredni i čitljivi.
<b>BODOVI</b>	PRIMJERNO – 5 KOREKTNO – 4 ODGOVARAJUĆE – 3 U RAZVOJU – 2 POPRAVITI – 1 NEPRIHVATLJIVO – 0
<b>Primjer ocjenske skale</b>	14 – 18 → 2      19 – 27 → 3      28 – 32 → 4      33 – 34 → 5

**Kriteriji vrednovanja istraživačkog rada**

ELEMENTI	KRITERIJI	BODOVI		
		1	3	5
ISTRAŽIVAČKO PITANJE	Dobro postavljeno istraživačko pitanje.			
HIPOTEZA	Hipoteza oblikovana na temelju istraživačkoga pitanja.			
METODE	Odabrane odgovarajuće metode za provođenje planiranoga istraživanja.			
PODACI	Prikupljeno je dovoljno podataka za prihvaćanje ili odbacivanje hipoteze.			
ANALIZA REZULTATA	Kvalitetno opisani i obrazloženi prikupljeni rezultati.			
ZAKLJUČAK	Zaključak se temelji na prikupljenim podacima i potvrđuje ili odbacuje hipotezu.			
VREMENSKA USKLAĐENOST	Istraživanje je provedeno u zadanom roku.			
SADRŽAJ IZVJEŠTAJA	Izveštaj o istraživanju sadrži sva zadana poglavlja.			
OZNAČAVANJE SLIKA I TABLICA	Slike (grafovi, fotografije, sheme, crteži) i tablice u izvještaju pravilno su označene.			
UREDOST	Podaci u izvještaju prikazani su pregledno i uredno.			
PRAVOPIS	Podaci u izvještaju prikazani su gramatički točno.			